



平成 29 年 3 月 9 日

各 位

会 社 名 株式会社 山 善
代 表 者 名 代表取締役社長 中田 纒
(コード番号 8051 東証第 1 部)
問 合 せ 先 取締役 副社長執行役員
管理本部長 掛川 隆司
(TEL 06-6534-3003)

(訂正)「自己株式の取得枠設定に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 29 年 3 月 9 日に開示いたしました「自己株式の取得枠設定に関するお知らせ」の記載内容の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。(訂正箇所には下線を付して表示しております。)

記

【訂正前】

2. 取得に係る事項の内容

(2) 取得し得る株式の総数 150 万株(上限)

(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 0.16%)

【訂正後】

2. 取得に係る事項の内容

(2) 取得し得る株式の総数 150 万株(上限)

(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 1.59%)

以上